

期待读者推荐 欢迎楼盘报名

## 2011 年洛阳 地产风云榜 活动启动

□记者 韩黎芳

冬天里，风云变幻的洛阳楼市沸点何在？洛阳日报报业集团举办的“品鉴洛阳楼市——2011 年洛阳地产风云榜”活动今日起拉开序幕，我们本着对洛阳地产行业的全新期待，开启了这场“品牌价值，榜样地产”的寻找。

我们将通过读者投票和专家把关，客观公正地对 2011 年洛阳楼市进行年终盘点，推选出读者认可的楼盘风云榜。

## 百姓关注品质 市场期待品牌

岁末年初，调控压力不减，洛阳楼市进入发展关键期。淡市之下，如何在 2012 年到来之前做好准备，实现有品牌、有质量的发展？百姓更关注楼盘品质，市场更期待品牌地产。

为此，我们期待洛阳的品质楼盘，能积极报名参选，从项目规模、社区配套、城市贡献、产品创新、社会责任、2011 年所获荣誉等方面接受市场检验，让市民和专家对企业及楼盘有一个全面准确的

把握。

我们也将在活动中力求客观、公正，依照活动制订的衡量标准，产生风云榜榜单。

## 读者参与投票 彰显榜单力量

如今，买房子不仅是满足居住的空间，更是想要得到一个完美的梦想。2011 年洛阳地产风云榜，将为您展示在广大市民心目中，可以实现完美梦想的家。

本次活动将通过《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网发布消息，全面征集市民

心目中的最佳楼盘。根据征集和报名情况，《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网公布入围名单并刊登投票。根据投票结果，组委会将邀请房地产相关部门的有关领导和专家，对投票集中的项目复核把关，使其规范合法。

“我们将立足产品，解读品牌，交由广大读者评判。”活动组委会负责人说。据了解，此次活动将持续一个月，形成报网互动的立体传播，调动读者参与热情，产生洛阳地产风云榜。

活动咨询电话：63232418  
63232387 63232417



年终岁尾，《楼周刊》向您征询——

## 2011 年洛阳楼市的那些事儿

□本刊记者 朱旭

2011 年，注定是中国楼市浓墨重彩的一年。从“新国八条”要求各城市合理确定本地区年度新建住房价格控制目标，明确“限价”，到国家推出 1000 万套保障房建设任务，中央政府的“重拳组合出击”令全国住宅市场进入回归合理价格的重新定位中，万科等大牌房企率先降价、拐点猜测众说纷纭……一系列事件无不凸显楼市的瞬息万变。一线城市房价降温，二、三线城市受到波及，开发商促销活动频出，“品质为王”的主题重新成为焦点。购

房者买房更趋理性，投机因素大为减少。当住宅真正为居住所用，写字楼、商铺则开始成为新一轮的楼市投资新宠。终于，前景扑朔迷离的楼市在博弈观望中来到了年终岁尾。

站在岁末的节点上，回顾洛阳楼市 2011 年的成长变化，离不开大环境的政策影响，离不开三线城市楼市成长周期下特有的经济规律，更离不开中原经济区建设、郑西高铁飞速发展等带来的新商圈和新置业机遇。

“郑州的限购政策，必定会给像洛阳这样的三线城市带来新的市场机遇，投资

置业是一种需求，洛阳已经具备承接这种投资需求的条件。”某业内人士这样说。纵观 2011 年全年，国内品牌地产商大量进入我市，品质楼盘涌现。“只要刚需在，市场就在；只要品质在，房子就不愁卖。”开发商们秉承这样的信念努力练好内功，精心打造高品质楼盘。一时间，5A 级商务写字楼、大型城市综合体、高档住宅小区鳞次栉比拔地而起；由洛阳日报报业集团主办的春、秋两季房展会的火热场面也历历在目……

回顾过去是为了更好地迎接未来。当 2012 年的新年钟声即将敲响之时，我们

发起楼市全年大事记全市征询活动。如果您关注洛阳楼市，如果您认为有些“楼市”值得记录，如果您对 2012 年洛阳楼市的成长发展寄予厚望，请您把想法发给我们，也将您认为能成为楼市大事的信息发给我们，我们会从中抽取幸运读者，并有精美礼品相送。您可以通过新浪微博关注《洛阳晚报·楼周刊》，发私信告诉我们您的想法，也可以发送电子邮件至：

lywbdichan@126.com

活动时间：即日起至 2012 年 1 月 9 日

咨询电话：63254788